



Сотрудники следственного управления приняли участие в мероприятии Воскресной школы храма святого князя Александра Невского



Вчера, 13 января 2016 года воспитанники Воскресной школы храма святого князя Александра Невского поздравили представителей правоохранительных органов с праздником Рождества Христова.

В мероприятии приняли участие представители следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области, руководитель Управления Федеральной службы судебных приставов по Новгородской области - главный судебный пристав Новгородской области, представители УМВД России по Новгородской области.

Руководитель Театрально-хоровой студии познакомила гостей с историей праздника Рождества Христова. Затем вниманию зрителей был представлен музыкальный спектакль



«Библейские картины».

По окончании представления настоятель храма протоиерей Сергей Мельников поздравил собравшихся с праздником Рождества Христова, пожелал им благополучия в служении Отечеству и рассказал о деятельности Воскресной школы при храме.

Изображения



14 Января 2016

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1005735>